

**5966** RESOLUCION de 21 de febrero de 1996, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se corrige error de la de 19 de enero de 1996, por la que se declara desierta una plaza de Profesor titular de Universidad, convocada a concurso en los Cuerpos Docentes Universitarios.

Padecido error en el texto remitido de la mencionada Resolución, inserto en el «Boletín Oficial del Estado» número 38, de fecha 13 de febrero de 1996, página 5118, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo de dicha Resolución, donde dice: «Plaza número 1», debe decir: «Plaza número 3».

Madrid, 21 de febrero de 1996.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

**5967** RESOLUCION de 21 de febrero de 1996, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se declara desierta una plaza de Profesor titular de Escuela Universitaria, convocada a concurso en los Cuerpos Docentes Universitarios.

Convocada a concurso por Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid de fecha 10 de mayo de 1995 («Boletín Oficial del Estado» de 8 de junio) una plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Escuela Universitaria, y no habiéndose presentado el candidato a la primera prueba, de acuerdo con el artículo 5.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre),

Este Rectorado ha resuelto declarar concluido el procedimiento y declarar desierta una plaza de Profesor titular de Escuela Universitaria que se relaciona en el anexo a esta Resolución.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 21 de febrero de 1996.—El Rector, Saturnino de la Plaza Pérez.

#### ANEXO

Plaza número 17. Cuerpo al que pertenece: Profesores Titulares de Escuela Universitaria, área de conocimiento: «Ingeniería de Sistemas y Automática».

**5968** CORRECCION de errores de la Resolución de 4 de enero de 1996, de la Universidad de Santiago de Compostela, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.

Advertidos errores en el texto de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 35, de fecha 9 de febrero de 1996, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En el anexo, página 4702, donde dice: «Plaza número 1.352/1995, Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Literatura Española en Lugo». Debe decir: «Plaza número 1.352/1995, Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Literatura Española de los Siglos XVIII, XIX y XX en Lugo».

En el anexo, página 4702, donde dice: «Plaza número 1.353/1995, Actividades a realizar para quien obtenga la plaza: Literatura Española en Santiago de Compostela». Debe decir: «Plaza número 1353/1995, Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Literatura Española de los Siglos XVI y XVII en Santiago de Compostela».

En consecuencia, el plazo de presentación de instancias empezará a contar a partir de la publicación de esta corrección en el «Boletín Oficial del Estado».

Santiago de Compostela, 13 de febrero de 1996.—El Rector, F. Dario Villanueva Prieto.

**5969** CORRECCION de erratas de la Resolución de 14 de febrero de 1996, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de cuerpos docentes universitarios.

Advertidas erratas en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 58, de fecha 7 de marzo de 1996, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 9162, en la Universidad de La Rioja, donde figura: «concursos convocados por Resolución de 26 de octubre de 1995 y «Boletín Oficial del Estado» del 24», debe figurar: «Concurso ... («Boletín Oficial del Estado» de 24 de noviembre)».

En la misma página, en la Universidad de Santiago de Compostela, en los concursos 1.333, 1.334, 1.335 y 1.336, figuran como: «Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debiendo figurar: «Cuerpo: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias».